

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
К-9, ул. Горького д. 5/6. Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ
ТАДЖИКИСТАНА

г. Душанбе

12 1 СЕН 1979

ПЕРЕД ЭКЗАМЕНОМ

На сцену Кулябского музыкально-драматического театра сменили свои рабочие места столичные режиссеры Х. Майболиев, Т. Ахмадханов и М. Хаелов. Постановщики Таджикского академического театра драмы имени Лахути и Таджикского молодежного театра имени М. Вахидова работали в эти дни с актерами коллектива, готовящимися к гастролям в столице республики.

Артисты из Куляба привезли в Душанбе пять лучших спектаклей из своего репертуара: «Старший сын» А. Вампилова, «Карим-девуна»

Т. Ахмадханова, «Свадьба назначена на субботу» М. Каримова, «Обвинительное заключение» Н. Думбадзе и «Меч и радуга» А. Кахори.

Коллектив Кулябского областного музыкально-драматического театра — один из старейших в республике. Ветеран сцены заслуженный артист Таджикской ССР С. Каримов хорошо помнит, как в 1942 году Совнарком Таджикской ССР командировал театр в Свердловскую область — артисты из солнечной республики щедро дарили уральцам богатства песенного и танцевального ис-

кусства таджикского народа. Средства от концертов были переданы для фронта, для победы. Выступления таджикских артистов в военных госпиталях, перед рабочими заводами и фабриками, учащимися и студентами Свердловска, Нижнего Тагила, Серова навсегда вошли в историю Кулябского театра.

Нынешние гастроли театра не ограничатся показом спектаклей. Гости столицы широко представят свое песенное и танцевальное искусство.

Т. ХЕТАГУРОВА.
(ТаджикТА).